11Iro

HWMms: Makcum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.02.2009 18:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2009 19:24:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168566/answer/168567




[TonoBast XK13HDb IIpU JIe4YeHUHn I/IH(i)eKHI/Ifl, IepenaBaeMBbIX IMOJIOBEIM IIYTEM, JOJIZKHaA OBITH ITOJIHOCTBIO
HCKJIIIOYEHa Ha BpeMd JIEHEHHUA U [0 II€PBOr0 KOHTPOJIA.

Bomnpoc o nosoay romeonaTrdecKoro je4eHus nepeagpecyiuTe romeonaraM. A gymaro, 4TO OHU
CKaXyT, YTO MOXHO.



